



Fekete bárány lett

Csarnóy Zsuzsa másfél évtized múltán szerződött vissza a szegedi színházba.

7. OLDAL

ÜNNEPI MENÜAJÁNLAT

Császárcsészt és káposztás harcsát kínál a karácsonyi asztalra két szegedi séf. A díszítéshez és a tortához is adunk tippeket.

9-10. OLDAL, BIZALMASAN



Bejglit a cukrászdából

Aki meg akar spórolni magának egy félnapos konyhai munkát, cukrászdában rendeli meg bejglit.

6. OLDAL

Karácsonyi fényárban úsznak a családi házak

Amerika a Mozdony utcában



Fény, minden mennyiségben. A hattysaiak úttörők voltak a díszvilágításban

Fotó: Schmidt Andrea

Az utóbbi években egyre többen öltöztetik ünnepi díszbe a házukat karácsony idejére. A kültéri fényfüzerekhez ma már olcsón hozzá lehet jutni, így szinte bárki kimerítheti kreatív energiáit. A hozzávalók: egy családi ház, egy kert, néhány fa és tucatnyi fényfüzér.

A 90-es években terjedt el Magyarországon az a szokás, hogy az emberek nemcsak a fenyőfát, hanem a házukat, kertjüket is feldíszítik karácsonykor. Régen csak az amerikai családi mozikban csodálkozhattunk rá a

színpompás jelenségre, ma elég, ha kimegyünk valamelyik kertvárosba. Szeged belvárosában többnyire csak az üzleteken, vendéglátóhelyeken van karácsonyi dekoráció, bár a város évről évre bővíti a köztér, parkok díszítését is. A panellakóknak – helyszükében – meg kell elégedniük egy-egy fénylő ablakdíszszel: csillaggal, üstökössel, fenyővel, haranggal vagy gyertyasorral. A családi házas külső övezetek lakói azonban rendelkeznek saját tetővel, kerítéssel, bejárati ajtóval és általában fákkal is. Ezek mind potenciális díszlethordozók, és ezt a családok ki is használ-

ják. A „hattyasi” – klebelsbergtelepi – Mozdony utcában alig van olyan ház, amely nincs földészítve.

Demeter Sándor, az utca egyik lakója a kültéri dekoráció úttörője: már a Kádár-rendszerben is díszített advent idején. – Akkor nem mindenki nézte ezt jó szemmel, de mára szinte az egész utca fényárban úszik – mondta Demeter Sándor. A család évről évre máshogy világítja ki a házat – a feleség ötletei alapján.

Folytatás a 4., jegyzetünk a 3. oldalon

Uzodát terveznek

A tervek szerint a város, a kormány és magánberuházó építené, illetve működtetné Szeged legújabb fedett sportuszodáját. Még az előző városvezetés kezdte meg az Anna fürdő átépítését, az 1,2 milliárd forintos beruházás tavaly befejeződött. A Ligetfürdőbe 2003-ban levehető sátrát vettek, felújították az öltözőt, téliestíttettek. Azóta a város benyújtotta igényét, hogy az úgynevezett Sport XXI. programban a kormány támogassa egy fedett uszoda építését. Ennek köszönhetően 15 éven keresztül fix összegű támogatás is járna a működtetésére. A város első embere elmondta, hogy az új létesítmény biztosan nem Újszegedre kerülne, hanem három helyszín: az Etelka sor, a Deák gimnázium, illetve a vadaspark környéke közül választanak.

Írásunk a 4. oldalon

Harmadik díj Indonéziából, a diákolimpiáról

Dóra logikája

Harmadik díjat nyert a nemzeti természettudományi diákolimpián Petrőczy Dóra, a szegedi egyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumának kilencedikes tanulója. A makói lánynak kémiából, fizikából és biológiából is helyt kellett állni – Indonéziában. Az ázsiai állam kétféle dollárt költött a versenyre, amelyen 35 ország diákjai szerepeltek.



Kimagasló sikert ért el Petrőczy Dóra, a szegedi Ságvári gimnázium kilencedik osztályos tanulója a természettudományi diákolimpián. Az idén második alkalommal megrendezett versenyen a makói lány harmadik díjat vehetett át. Az indonéz elmebajnokságra a világ 35 országából érkezett kétszáz diáknak a kémiát, a

Petrőczy Dóra a Ságvári gimnázium kilencedikes tanulója

Fotó: Frank Yvette

biológiát és a fizikát is magas fokon kellett tudni.

Dórára a hattagú magyar csapat vezetője, az Apáczai Csere János Gimnázium tanára, Villányi Attila még tavasszal fi-

gyelt fel. A kislány – akkor még a makói Belvárosi Általános Iskola tanulója volt – kémiából és fizikából is bejutott az országos döntőbe.

Folytatás a 3. oldalon

Frontális ütközés a 47-esen

Súlyos baleset történt tegnap késő délelőtt a 47-es főúton Vásárhely és Székkutas között. Egy Suzuki ki akart kanyarodni a főútra, a sofőr azonban rosszul mérte fel a Székkutas felől érkező Ford Transit sebességét, és elévágott. A furgon vezetője fékezett, de már nem tudta elkerülni a karambolt. A Ford át sodródott a menetirány szerinti bal oldalra, ahol frontálisan összeütközött egy szerb-montenegrói személyautókat szállító trailerrel.

A Ford annyira összeroncolt, hogy 45 éves törökszentmiklósi vezetőjét a vásárhelyi tűzoltók nagy nehézségek árán, az ülésel együtt tudták csak kiemelni a járműből. A súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett férfit a mentők a vásárhelyi Erzsébet-kórházba szállították.

www.delmagyar.hu



Bútorokat hozott lapunk Jézuskája

A vásárhelyi Márkus család négy csemetéjének esténként már nem kell az ágyon osztozniuk, mert kiadónktól heverőket, illetve egyéb bútorokat kaptak karácsonyra.

Valódi karácsonyi meglepetés érte a vásárhelyi Márkusné Kerekes Annát és családját. Kiadónktól három vadonatúj heverőt, kétajtós szekrényt, rozsdamentes mosogatóval felszerelt konyhaszekrényt, ebédlőasztalt padokkal, valamint műanyag asztalt és székeket

kaptak. A bútorokat a Hód-Trans Kft. ingyenesen szállította a kert utcai házhoz.

A négy gyermekét egyedül nevelő édesanya sajnos kórházban fekszik, ugyanis kerékpárjával olyan szerencsétlenül esett el a jégen, hogy a törött lábát meg kellett műteni. Ezért a legidősebb lányra, a 17 éves Annamáriára hárult a kisebbek, a 12 éves Ferenc, a 10 éves Ádám és a 9 éves Dóra ellátása.

Részletek a 3. oldalon

Négyszáz gyerek a városházán



Hátrányos helyzetű gyerekeket ajándékozott meg a szegedi önkormányzat, civil segítséggel, a csomagokat tegnap négyszázan vették át a városházán. Bővebben az 5. oldalon

Fotó: Cyenes Kálmán

A képen látható autó illusztráció!

Ford Fusion Extra egyéniség.

2 599 000 forinttól!

Milyen autó a szíve végye? Arriba befér az egész család vagy a barátai kör? Ami kényelmes, biztonságos, tele van extrákkal és még az ára is kedvező? Itt a Ford Fusion Fresh, egy megbízható családi autó, amelyben klíma, ABS, központi zár, kódolmpa, vezetősí és utasoldallégzés, elektromos ablakemelők, ICE 2500 rádiós magnó és szervokormány is található. Válassza a Ford Fusion Freshet rengeteg extrával most 2 799 000 forintért! A Ford Fusion bevezető árán pedig már 2 599 000 forintért az Öné lehet.

Az akció 2005. dec. 31-ig bevásárlólapokra, illetve a készlet erejéig érvényes.

A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

• Használtautó-beszámítás • 0 Ft kezdőbefizetéssel elvihető!

Ford Fusion Minőség, Megbízhatóság.

Hovány Szeged Kft.
6721 Szeged, Berlini krt. 4/9. • Szalon: 62/556-300
www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 4,4-7,0 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 106-162 g/km.